



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про схвалення проєкту рішення  
Новомосковської міської ради  
«Про включення до Переліку другого  
типу та надання дозволу на погодинну  
оренду футбольного поля зі штучним  
покриттям Гімназії № 1 міста Новомосковська  
за адресою: вул. Калнишевського, 7,  
м. Новомосковськ громадській організації  
«Новомосковська федерація футболу»

Керуючись п. 1 ч. 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку зі зверненням громадської організації «Новомосковська федерація футболу» від 22.02.2024 року про надання дозволу на погодинну оренду футбольного поля зі штучним покриттям Гімназії № 1 міста Новомосковська за адресою: вул. Калнишевського, буд. 7, м. Новомосковськ загальною площею 800,0 кв.м., з метою проведення тренувань з футболу для дорослих, виконавчий комітет

В И Р І Ш И В:

1. Схвалити проєкт рішення Новомосковської міської ради «Про включення до Переліку другого типу та надання дозволу на погодинну оренду футбольного поля зі штучним покриттям Гімназії № 1 міста Новомосковська за адресою: вул. Калнишевського, 7, м. Новомосковськ громадській організації «Новомосковська федерація футболу» (додаток).

2. Управлінню освіти у встановленому порядку винести проєкт рішення Новомосковської міської ради, «Про включення до Переліку другого типу та надання дозволу на погодинну оренду футбольного поля зі штучним покриттям Гімназії № 1 міста Новомосковська за адресою: вул. Калнишевського, 7, м. Новомосковськ громадській організації «Новомосковська федерація футболу», на розгляд міської ради.

3. Організацію роботи по виконанню даного рішення покласти на начальника управління освіти виконавчого комітету Новомосковської міської ради Рябокони І.М., контроль – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Тихонову О.С.

Міський голова

Сергій РСЗНІК

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

Виконком м. Новомосковськ  
№ 202/0/6-24 від 13.03.2024



*Handwritten signatures and dates:*  
15.03.24 р